
 

 
 

   

Referat fra møde i bestyrelsen for Timring Skole og Dagtilbud 

Tirsdag den 28. okt. kl. 17-19 
 

Afbud: Genna, Jonas 

1. Godkendelse af referat fra sidst  • Referatet er godkendt 

2. Kort nyt fra SFO og Dagtilbud 
 

SFO: 

• Første hold har nu været ”igennem” besøg på 
Møltrup. Det har været et positivt forløb for de børn 
der har været med derude. Det, at inddrage Møltrup 
som en del af et pædagogisk læringsmiljø for SFO-
børnene, giver rigtig god mening for os. 
  

• Både SFO-børn og børnehavebørn har i løbet af de 
sidste par uger lavet halloweenpynt, som alle der går 
tur i vores lokalområde snart kan møde. På 
opfordring af Aktiv Timring har vi sagt ja til at lave 
noget hyggelig uhygge der kan pynte i byen. 
  
 
Dagtilbud: 

• Stor tak til alle forældre der gjorde det muligt at 
personalegruppen kunne afholde pædagogisk dag d. 
3/10 fra kl. 12. Der var slet ingen børn der skulle 
passes efter middag. Personalet og jeg brugte 
eftermiddagen til at være fordybet i 
legemanuskripter og mentaliserings-begrebet. Begge 
dele er noget vi skal arbejde videre med i løbet af 
efteråret og vinteren. Det at kunne fordybe sig 
sammen i et fagligt materiale gør bare noget godt 
for en personalegruppe. Tak tusind tak for hjælpen 
til alle forældre i dagtilbud. 
 

• Legepladsen har nu fået etableret en byggeplads, og 
byggeriet er endelig gået i gang. 
 

• I løbet af efteråret går vi i gang med at ansøge om 
en ny medhjælper, som primært skal være i 
vuggestuen. En pædagogmedhjælper stopper med 
udgangen af januar, da hun skal i gang med at læse 
til sygeplejerske. For at processen ikke skal løbe hen 
over juleferien, vil stillingen blive slået op i løbet af 
denne kommende måned. 
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3. Kort nyt fra Skole 
 

 

• Trivselsgrupper – samarbejde med Selvhjælp 
Herning. Vi er gået ind i et samarbejde med 
Selvhjælp Herning. Anita fra SFO har været på kursus 
i Selvhjælp Herning. Anita og Annette (frivillig fra 
Selvhjælp Herning starter en skilsmissegruppe op i 
uge 43. Det er et forløb, som strækker sig over ca. 8-
9 uger. Anita og Lene har i samarbejde udvalgt 
elever og derefter tilbudt forældre at deres barn har 
mulighed for at deltage i gruppen. Sammen med 
Annette laver Anita et forløb, hvor børnene kan tale 
om hvad der kan være svært i en familie, hvor 
forældre er skilt. 

 

• Vi har lavet rigtig mange flotte græskar til byen i 
samarbejde med Aktiv Timring 
 

• Vi har haft en rigtig god emneuge i uge 41 
 

• Mandag d. 3/11 har vi fælles kvalitetsdialog og 
skoleudviklingssamtale.  
 

Orientering og fastsættelse af 
tidspunkt for tilsynet 

 

 

• Timetalstilsyn: 

Grundskoleindberetningen, som hidtil er blevet 
udarbejdet hvert skoleår af skolens ledelse til 
Styrelsen for IT og Læring er ophørt fra og med 
skoleåret 2025/2026. Det betyder, at skolen ikke 
længere årligt skal indberette de planlagte timetal 
for 1.-9. klasse til Styrelsen. 

I stedet skal skolebestyrelsen forestå det 
lovbestemte timetalstilsyn med de fastsatte regler 
for minimumstimetal mm.  hvert år på 
skolebestyrelsesmødet i juni måned og sikre, at 
skolen lever op til reglerne. 

Timetalstilsynet skal i vores årshjul. Vi beslutter at 
sætte punktet under vores maj møder. 

Bilag: Timetalsoversigt for indeværende skoleår og 
fremadrettet – Undervisningsministeriet. 
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4. Pendant til barselscafé:  

 

 

Hvordan kan vi, på skolen lave et tiltag, hvor man kan møde 
op, se skolen, tale med leder, formand eller 
bestyrelsesmedlem helt uformelt? Er det relevant? 

Kan vi åbne skolen op for strikkeklub, Makerspace eller 
lignende for at vise os frem i lokalsamfundet? 
 
Brainstorm: 
- Aktiviteter i makerspace 
- Juniorklub -5. kl. til 9.kl? 
- Shine skolegården op – et blikfang så alle kan se her er liv 
- Lave børnene pynter 
- Tænker Aktiv Timring skolen ind når der startes nye  
- Aktiviteter op som fx krea klub (vi kan tilbyde opbevaring af 
projekter og gratis kaffe og te) 
- Knallert/cykel mikkanik 
- Afholde et årligt fællesmøde med Aktiv Timring 
- Film aften for børn på 5.og 6. kl. 
- Skrueaften/tømreaftner 
- Madlavning (mad fra andre lande, madklub for mænd) 
- Spilleaftner (brætspil – gadeturnering) 
- Åben PLC for børnefamilier 
- Koraftner 
- Fællessang 
- Jamming i musiklokalet 
- Reklamering af aktiviteter på hallens skærm 
- Højtlæsning for børn i PLC 
 
 

 
5. Hvordan får vi fremadrettet 

etableret en ordning med boller i 
SFO? 
 

 
-Vi drøfter, hvordan kan vi skabe nogle rammer så SFO-
børnene kan tilbydes boller i løbet af ugen. 
- Der er enighed om det skal være en pædagogisk aktivitet. 
- Opmærksomhed på at alt handler om prioritering i forhold 
til den pæd. Dagsorden 
- Birgitte drøfter den videre proces med det pæd. Personale i 
SFO’en 
 

6. Valg af repræsentant til processen 
omkring udarbejdelse af 
værdigrundlag  

 

 
-Niels bliver en del af arbejdsgruppen fra bestyrelsen. 

7. Evt. -Ønske om en ny fotograf 
-Ønske om at gøre mødelokalet mere indbydende 
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Punkter til næste gang: 
- Det kræver en landsby 
- Skal vi have en suppleant ind for forældrerepræsentant? 
Ønske om at flytte skolefesten, så den ikke altid rammer 
samrådsmødet på dagtilbud? Er der andre begivenheder, 
som vi skal tage højde for, før vi finder andet tidspunkt til 
skolefesten i næste skoleår 2025/26 
- Vi (Charlotte) indbyder Aktiv Timring til næste møde 
 

 


